

関係者各位 株式会社カクヤスグループ

「パートナーシップ構築宣言」公表のお知らせ

株式会社カクヤスグループ(本社:東京都北区、代表取締役社長:前垣内洋行)は、内閣府や中小企業庁などが推進する「パートナーシップ構築宣言」の趣旨に賛同し、宣言を公表いたしました。



■パートナーシップ構築宣言について

「パートナーシップ構築宣言」は、サプライチェーンの取引先の皆様や価値創造を図る事業者の皆様との連携・共存共栄を進めることで、新たなパートナーシップを構築することを宣言するものです。当社グループは、以下の個別項目を重点的に実施することを宣言しました。

(個別項目)

a. 企業間の連携

オープンイノベーション等を活用し、サステナビリティ推進や物流効率化を図り、持続可能なサプライチェーンの構築に努める。 b. グリーン化の取組み

リターナブルびんの訴求や廃食用油回収などの循環型社会実現のため取組を推進、環境に配慮した車両での物流によって 低炭素化を図る。

当社グループは、「お客様のご要望に『なんでも』応えたい」という想いの実現に向け、ステークホルダーとの協働・共栄を通して、「持続可能な社会の実現」と「グループの成長」の両立を目指すことを『サステナビリティ基本方針』として掲げております。 持続可能な社会の実現に向け、サプライヤーの皆様とともに地球環境や社会を取り巻く課題の解決を目指し、推進してまいります。

■「パートナーシップ構築宣言」ポータルサイト

https://www.biz-partnership.jp/index.html

■カクヤスグループの「パートナーシップ構築宣言」全文

https://www.biz-partnership.jp/declaration/83414-10-00-tokyo.pdf

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社カクヤスグループ グループ経営戦略部 広報担当

TEL: 03-5959-3088 MAIL: ir@kakuyasu-group.co.jp